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KẾ HOẠCH
[bookmark: _GoBack]Tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 19 - NQ/HNDTW ngày 20/7/2014 
Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Hội Nông dân Việt Nam (khóa VI) về tăng cường và đổi mới công tác tuyên truyền, vận động nông dân trong tình hình mới

Thực hiện Kế hoạch số 57 - KH/HNDTW, ngày 07/6/2024 của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam về “tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 19 - NQ/HNDTW ngày 20/7/2014 Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Hội Nông dân Việt Nam (khóa VI) về tăng cường và đổi mới công tác tuyên truyền, vận động nông dân trong tình hình mới”, Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh xây dựng kế hoạch tổng kết như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Đánh giá toàn diện, sâu sắc công tác lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện Nghị quyết của các cấp Hội 10 năm qua; chỉ rõ những kết quả đạt được, ưu điểm, hạn chế; nguyên nhân kết quả, hạn chế và bài học kinh nghiệm; đề ra những mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp thiết thực đẩy mạnh hiệu quả công tác tuyên truyền, vận động hội viên, nông dân trong thời gian tới.
- Thông qua việc tổng kết Nghị quyết, cán bộ Hội các cấp thấy rõ vai trò, tầm quan trọng của công tác tuyên truyền, vận động hội viên, nông dân từ đó tiếp tục sáng tạo, đổi mới nội dung, phương pháp tuyên truyền, vận động phù hợp, thiết thực, hiệu quả, giúp cho cán bộ, hội viên nông dân nâng cao nhận thức và hành động, phát huy vai trò, trách nhiệm, tự nguyện, tự giác trong thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết của Hội, góp phần xây dựng đất nước phồn vinh, hạnh phúc, xây dựng hội nông dân ngày càng vững mạnh.
- Tổng kết, đánh giá, phát hiện được những nhân tố mới, cách làm hay để phát huy, tuyên truyền nhân rộng; qua đó đổi mới, nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền vận động nông dân trong tình hình mới.
2. Yêu cầu
Việc tổng kết Nghị quyết cần thực hiện nghiêm túc, sâu sắc, toàn diện, tiến hành từ cơ sở; bảo đảm thực chất, khách quan, sát thực tiễn, thiết thực, hiệu quả, đúng tiến độ; tránh hình thức, lãng phí; lắng nghe, tập hợp được nhiều ý kiến của cán bộ Hội cơ sở, hội viên nông dân về công tác tuyên truyền, vận động của Hội.
II. NỘI DUNG
Đánh giá toàn diện kết quả 10 năm triển khai thực hiện Nghị quyết và những vấn đề mới về công tác tuyên truyền vận động nông dân cần quan tâm, tập trung vào một số nội dung sau:
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức nghiên cứu, quán triệt, triển khai thực hiện, kiểm tra, giám sát và sơ kết, tổng kết thực hiện Nghị quyết.
2. Kết quả 10 năm triển khai thực hiện Nghị quyết: đánh giá toàn diện những kết quả đạt được, những hạn chế, khó khăn trên tất cả các nội dung nhiệm vụ được nêu trong Nghị quyết; nguyên nhân của những hạn chế, yếu kém.
3. Những mô hình hay, điển hình, cách làm hiệu quả trong thực hiện Nghị quyết cũng như trong công tác tuyên truyền vận động hội viên, nông dân.
4. Bài học kinh nghiệm.
5. Bối cảnh và những vấn đề mới đặt ra.
6. Phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp thời gian tới.
7. Đề xuất, kiến nghị nhằm tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc, tạo đột phá, đổi mới trong công tác tuyên truyền vận động hội viên, nông dân đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ cách mạng trong giai đoạn mới.
(Đề cương báo cáo gửi kèm theo Kế hoạch này)
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh
Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh xây dựng kế hoạch và tổ chức hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/HNDTW dự kiến vào trung tuần tháng 9/2024; Báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết gửi về Trung ương Hội trước ngày 30/9/2024.
Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh chỉ đạo, hướng dẫn các huyện, thị, thành Hội xây dựng kế hoạch tổng kết và báo cáo kết quả thực hiện về tỉnh.
2. Ban Thường vụ Hội nông dân các huyện, thị xã, thành phố 
Căn cứ nội dung Kế hoạch này xây dựng kế hoạch và chỉ đạo cấp cơ sở tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 19 - NQ/HNDTW; 
Các cấp Hội tổ chức hội nghị tổng kết Nghị quyết phải đảm bảo nội dung, tiến độ, phù hợp tình hình thực tế; tích cực tổ chức các hoạt động tuyên truyền làm nổi bật kết quả thực hiện Nghị quyết, qua đó kịp thời động viên, phát huy, nhân rộng những nhân tố, mô hình điển hình, cách làm hay trong công tác tuyên truyền, vận động hội viên, nông dân; Báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết gửi về Hội Nông dân tỉnh (qua Ban Xây dựng Hội) trước ngày 15/8/2024.
Trên đây là Kế hoạch tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/HNDTW ngày 20/7/2014 của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam (khóa VI). Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh đề nghị Ban Thường vụ Hội nông dân các cấp triển khai thực hiện./.
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